Вартовчане участники проекта «Первооткрыватели»



Представители
Нижневартовского
госуниверситета,
строительного колледжа
и Молодёжного центра города
участвуют в работе проектной
мастерской, организованной
в рамках лаборатории
культурно-исторических
медиа и общественной
дипломатии коренных
малочисленных народов

Севера «Первооткрыватели».

Мероприятие проходит в ХантыМансийске. Его проведение организовал департамент молодёжной
политики, гражданских инициатив и внешних связей автономного
округа — Югры совместно с автономной некоммерческой организа-

номной некоммерческой организацией «Молодёжный центр Югры». Программой предусмотрено проведение дискуссий о роли молодёжи в сохранении культурного наследия и языкового разнообразия, истории движения коренных малочисленных народов Севера и по пругим темам. Также организовано

другим темам. Также организовано проведение серии деловых игр.

Наши участники отметили творческую и дружескую атмосферу на площадках лаборатории «Первооткрыватели», располагающую к ре-

ализации проектов, ориентированных на практическое применение. Вартовчанка Ольга Макиенко обучается в строительном колледже. Она участвует в создании проекта, связанного с музейными экспозициями и сказками народа ханты. Отметила, что во время общения поднимаются важные вопросы по исследованию темы сохранения культуры коренных малочисленных

культуры коренных малочисленных народов Севера.
«Первооткрыватели» – уникальный проект для нашего региона. Его участникам предстоит создать исторические медиапродукты, погружаясь в изучение культуры и

